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ELA STAVEBNINY  Vranov 
ponúkajú jedinečnú akciu.

Využite zimnú ponuku
NA TEPELNÉ IZOLÁCIE.
NI�ŠIE TO U� NEBUDE!

Ulica
Budovateľská

č. 1289,
Vranov 

Vranov, s.r.o.,

PÔŽIČKY
od 331,93 €/10 000 Sk

Pre nezamestnaných, dôchod-
cov aj invalidov.Vranov - budo-
va Pošty, 3. posch., č. d. 309, 
( 0908 547 040

Pozývame všetkých, ktorí chcú
ochutnať pravú taliansku pizzu
tenkú, chrumkavú, pripravenú v peci na otvore-

nom ohni, ale aj kuracie a bravčové steaky, hoto-
vé jedlá, bagetky a rôzne druhy cestovín do 

novootvorenej prevádzky 

na Letisku pri okresnom súde na
Ulici M. R. Štefánika č. 2695.

Otvorené Po - Štv. od 7.30 do 20,30 hodiny
Pia od 7,30 do 22. hodiny
So od 8. do 22. hodiny

V prípade záujmu donáška jedla 
v centre Vranova zdarma,
okolie a dediny dohodou.

Volajte 057/44 262 45 alebo 0918 737 170.

LEN DO KONCAMARCA!
Mrazy už klesajú a s nimi aj naše ceny.

Tričko od 11,62 €/350,06 Sk, 
Mikina od 18,26 €/550,10 Sk, 
Bunda od 57,04 €/1 718,39 Sk, 
Pulóvre, svetre od 9,96 €/300,05 Sk.

Presvedčte sa sami, len do konca marca.
Otvorené: Po – Pia od 9. do 17. hod sobota 8. do 12.30 hod.

Poukážte 2 % z dani 
právnických a fyzických osôb.

Nájdete nás na 
www.detskydomovvranov.sk

PhDr. Stanislav Tlumač,
riaditeľ detského domova

BAGETKA - PIZZA - GRILL

PREDSEDNÍČKOU M. PČOLINSKÁ
Uplynulý týždeň zasadala vo

Vranove nad Topľou po prvýkrát
obvodná komisia pre voľby prezi-
denta Slovenskej republiky. Sú v
nej delegovaní zástupcovia poli-
tických strán, hnutí a zaintereso-
vaných petičných výborov.

Členmi komisie sú: PaedDr.
Marián Babej (KDH), Ing. Dušan
Cicko (SMER - Sociálna demo-
kracia), Peter Soták (HZDS -
ĽS), Michal Hudák (petičný
výbor kandidáta na prezidenta
Milana Melníka), Václav Iľov
(petičný výbor kandidáta na
prezidenta Ivana Gašparoviča),

PaedDr. Janka Stašková (SD-
KÚ), Miroslav Krištan (petičný
výbor kandidáta na prezidenta
Milana Sidora), Mgr. Marcela
Pčolinská (petičný výbor kandi-
dáta na prezidenta Františka
Mikloška).

Predsedníčkou sa stala po
vzájomnej dohode všetkých
členov Mgr. Marcela Pčolinská
a podpredsedom Ing. Dušan
Cicko. Zapisovateľkou sa stala
Dominika Hittmarová, ktorú
vymenoval prednosta Obvod-
ného úradu vo Vranove Ing.
Štefan Hreha.



2 PONDELOK - 7. JANUÁR 2002PONDELOK 2. MAREC 2009

Z RADNICE

ROZPIS 
POHOTOVOSTNÝCH SLUŽIEB

Zubná pohotovosť
iba počas víkendov a sviatkov

od 8. do 11. hodiny:
sobota 7. 3. - MUDr. Monok,

zubná ambulancia Soľ, nedeľa 8.
3. - MUDr. Mlynarčíková, zubná
ambulancia Holčíkovce

Pohotovostná služba lekární
pondelok 2. 3. - lekáreň Jozef,

utorok 3. 3. - lekáreň Dr. Max –
Vranovská nemocnica, streda 4.
3. - lekáreň Pri medveďoch, štvr-
tok 5. 3. - lekáreň Centrum, pia-
tok 6. 3. - lekáreň Alchemilla,
sobota 7. 3. - lekáreň Aesculap,
nedeľa 8. 3. - lekáreň Dr. Max -
mesto   

Primátor Vranova PhDr. Tomáš
Lešo informoval na tlačovej
besede predovšetkým o  záve-
roch rokovania mestského zastu-
piteľstva.

V súvislosti so zánikom mandátu
poslankyne Ing. Márie Tužákovej
dňom 20. 2. 2009 vo volebnom obvo-
de č. 4 - Centrum (stala sa hlavnou
kontrolórkou mesta) riešili poslanci
nástup náhradníka. Po zložení posla-
neckého sľubu priamo na rokovaní
zastupiteľstva sa novým poslancom
stal MUDr. Juraj Kuročka.

V ďalšom bode rokovania
poslanci nesúhlasili so znížením
nájomného pre štátne inštitúcie síd-
liace v budove obvodného úradu a
opätovne vyhlásili druhé kolo výbe-
rového konania na odpredaj tohto
objektu za vyvolávaciu cenu podľa
znaleckého posudku 1 500 365,13
€/45 200 000 Sk.

Na programe rokovania bol aj roz-
voj sústav tepelných zariadení v sys-
téme centrálneho zásobovania tep-
lom v meste Vranov nad Topľou. Tu
sa žiada ďalšia etapa modernizácie
tepelného hospodárstva. Mesto sa
preto bude uchádzať o získanie finan-
čných prostriedkov na rekonštrukciu
kotolní, rozvodov tepla, vybudovanie
ďalšej kotolne na biomasu na sídlisku
Juh a jej prepojenie s ďalšími dvoma
kotolňami. Hudbou budúcnosti sú
tepelné čerpadlá a slnečné kolektory,
ale ani myšlienka využívania geoter-
málnej energie nie je ešte definitívne
pochovaná. Do jesene by sa mala
definitívne vyjadriť islandská spoloč-
nosť, ktorá vlastní zmluvu na prie-
skumné územia v našom regióne.

V závere rokovania predniesol
poslanec Ing. Igor Čačko v mene
skupiny poslancov návrh na odvola-
nie zástupcu primátora. Po verejnom
hlasovaní zostal Ján Balog aj naďalej
vo funkcii a dôvody jeho odvolania
má preskúmať komisia MsZ na rieše-
nie krízových situácií.

* V utorok 24. februára sa konalo
prvé zasadnutie krízového manaž-
mentu. Tvoria ho primátor mesta,
prednostka MsÚ, vedúca ekonomic-
kého oddelenia MsÚ, riaditelia Dexie
banky a VÚB, auditor mesta, riaditeľ
úradu práce, sociálnych vecí a rodiny
a predseda finančnej komisie MsZ.
Ich úlohou je pripraviť v spolupráci so
ZMOS a na rokovanie zastupiteľstva
predložiť konkrétne opatrenia na
riešenie finančnej krízy v našich regio-
nálnych podmienkach.

* Po odchode riaditeľky MŠ na
Sídlisku II Evy Gogovej do dôchodku
sa po výberovom konaní stala novou
riaditeľkou od 1. marca 2009 Mgr.
Helena Vasiľová.

* Už sú definitívne známe termíny
konania jarmokov v tomto roku.
Letný jarmok sa uskutoční v dňoch
12. a 13. augusta, tradičný Vranov-
ský jarmok bude 16. a 17. októbra a
Zimný jarmok nás čaká v dňoch 9. a
10. decembra 2009.

* Primátor ocenil prístup predse-
dov spoločenstiev vlastníkov bytov
na sídlisku Okulka a Sídlisku 1. mája,
ktorí prišli s konkrétnymi návrhmi na
riešenie zlej situácie v parkovaní.

Vo štvrtok navštívil naše mesto jeden z kandidátov na funkciu
prezidenta republiky Prof. Milan Melník. Na pôde mestského
úradu ho prijal primátor, ktorý ho informoval o aktuálnych potre-
bách mesta. Naopak pán Melník predstavil svojské riešenia nie-
ktorých problémov Slovenska, prezentoval svoje bohaté zahra-
ničné a vedecké skúsenosti a stručne predstavil svoj program, s
ktorým predstúpi pred voličov v prezidentských voľbách. Na
margo rómskej problematiky podotkol, že to nie je špecificky slo-
venský problém, ale dotýka sa mnohých okolitých štátov, preto sa
musí riešiť z úrovne Európskej komisie globálne. Pre zaujímavosť
uviedol, že v rozhovoroch s indickým premiérom, ktorý je jeho
osobný priateľ sa dozvedel, že aj v Indii riešia túto otázku.

PRÍDU MINISTRI?
Tento týždeň by mali náš okres

navštíviť dvaja členovia vlády SR.
Na štvrtok ohlásil svoj príchod
minister pôdohospodárstva SR
Stanislav Becík a v piatok aj
ministerka práce, sociálnych vecí
a rodiny Viera Tomanová. Ich pra-
covný pobyt bude zameraný na
riešenie vysokej miery nezamest-
nanosti a negatívne dopady fina-
nčnej krízy v našom regióne.

Podľa predbežných informácií
by sa mali ministri stretnúť s pred-
staviteľmi okresných štátnych
orgánov, primátorom mesta Vra-
nov, starostami okolitých obcí,
vedením Sociálnej poisťovne vo
Vranove, majiteľmi Bukózy,  závo-
du M.I.S. aj novinármi.

Prijmeme predavačku 
s praxou do predajne

potravín.( 0918 596 635.

Vranovskí policajti začali v stre-
du trestné stíhanie vo veci pre pre-
čin krádeže v prípade ukradnutých
náradí z dvoch pivníc na vranov-
skom sídlisku Okulka.

Ku krádeži došlo v noci z utorka

na stredu. Doposiaľ neznámy
páchateľ vypáčil pätlicu na zámku
jednej z pivníc, odkiaľ následne
odcudzil  satelitný príjímač, priamo-
čiaru  pílku  a zváračku.

Následne prešiel k vedľajšej piv-
nici, na ktorej vytrhol záves a ukra-
dol odtiaľ vŕtačku, priamočiaru pílu
a pracovnú aktovku s rôznym nára-
dím. Celková spôsobená škoda pre
majiteľov pivníc bola vyčíslená
priamo na mieste na 1 190,34 €.

VYRABOVALI PIVNICU

NATÁČANIE 
VIDEOKAMEROU Panasonic.

Zhotovovanie záznamu zo 
svadieb a rodinných osláv.

Kopírovanie z VHS na DVD 
a z MINIDV na DVD.

( 0903 177 198 a 057/44 217 25  
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Výkonný riaditeľ  Agromixu v Sedliskách Pavol Vagaský a vedúca
ovocného sadu Ing. Mariana Kucharská s novým výrobkom Vitaminátor
v ovocnom sade v panskej kerte v Podčičve, kde pestovali ovocie a
zeleninu pre pánov už v časoch najväčšieho rozmachu hradu Čičva.

Obec Kamenná Poruba
v zastúpení starostom obce Dušanom Baranským v zmysle § 4

zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samo-
správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších
predpisov a zákona č. 552/2003Z. z. o výkone práce vo verejnom
záujme v znení neskorších predpisov

vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkcie
riaditeľa Základnej školy v Kamenej Porube,

Kamenná Poruba 110
Požadované kvalifikačné predpoklady:
1. odborná a pedagogická spôsobilosť pre daný druh školy v zmys-

le vyhlášky MŠ SR č. 41/1996 Z. z. o odbornej a pedagogickej spô-
sobilosti v  znení neskorších predpisov,

2. najmenej päť rokov pedagogickej praxe,
3. absolvovanie prvej kvalifikačnej skúšky alebo jej náhrady v

zmysle vyhlášky MŠ SR č. 41/1996 Z. z. o odbornej a pedagogickej
spôsobilosti v znení neskorších predpisov.

4. Osobné a morálne predpoklady podľa § 3 zákona č.
552/2003 Z.z.

5. Zvládnutie školskej legislatívy a ekonomických predpisov.
Požadované doklady:
* overené kópie dokladov o najvyššom dosiahnutom vzdelaní
* výpis z registra trestov nie starší ako tri mesiace,
* profesijný životopis,
* doklad o dĺžke pedagogickej praxe
* písomný návrh koncepcie rozvoja školy
* súhlas uchádzača na použitie osobných údajov pre potreby

výberového konania v zmysle § 7 ods. 1 a 2 zákona č. 428/2002 Z.
z. o ochrane osobných údajov v znení eskorších predpisov.

Prihlášku na výberové konanie spolu s požadovanými prílohami
žiadame zaslať do 23.03.2009, v zalepenej obálke s označením
„výberové konanie riaditeľ ZŠ 2009 - neotvárať“ na adresu:

Obec Kamenná Poruba, Obecný úrad Kamenná Poruba 207;
093 03. Termín výberového konania bude uchádzačom oznámený
písomne. Dušan Baranský, starosta obce

ŽIADOSŤ O POMOC
OR PZ ODI vo Vranove žiada o pomoc svedkov

dopravnej nehody, ku ktorej došlo dňa 13. 2. 2009 v
čase medzi 08.00 hod. a 17,15 hod. na účelovej komu-
nikácii parkoviska na Ul. A. Dubčeka vo Vranove (pri
dome potravín) s účasťou neznámeho mot. vozidla,
ktoré viedol nezistený vodič a tam zaparkovaného mot.
vozidla Ford Scorpio, HE-171 BE.

* Taktiež ODI  žiada svedkov ďalšej dopravnej neho-
dy ku ktorej došlo dňa 4. 2. 2009 v čase o 23,55 hod. na
št. ceste I/18 na obchvate mesta Vranov s účasťou
neznámeho mot. vozidla, ktoré viedol nezistený vodič a
nákl. mot. vozidlo Iveco /CZ/ PVI 38-71, aby svoje
poznatky ohlásili na tel. čísle 158 alebo priamo na ODI
vo Vranove.

Na budúci týždeň sa po prvýkrát v novodobej histórii uskutoční celo-
slovenská súťaž záhradkárov v reze ovocných stromov na východe
Slovenska a to priamo pod hradom Čičva v ovocnom sade výrobno-
obchodnej spoločnosti Agromix Sedliská. Aj keď hlavným organizátorom
je Slovenský zväz záhradkárov, domáci hostitelia poskytnú súťažiacim
svoj 25 hektárový ovocný sad špeciálne na rez broskýň a jabloní.

V súčasnosti sa 30-členný kolektív pracovníkov pod vedením Pavla
Vagaského pripravuje na jarné práce. Opravujú techniku a samozrejme
venujú sa zimnému rezu stromov, pretože od toho závisí úroda v budú-
cich rokoch. Okrem jabloní a broskýň pestujú aj višne, slivky, marhule,

červené a čierne ríbezle, maliny a nosnou plodinou sú
samozrejme jahody.

Počas našej návštevy sme ich zastihli pri degustá-
cii horúcej novinky. V týhto dňoch prichádzajú na trh s
vitamínovou bombou VITAMINÁTOROM - vlastným
produktom, ktorý je výťažkom jablkovej a mrkvovej
šťavy bez akýchkoľvek chemických prísad, umelých
sladidiel a farbív, teda v BIO kvalite. Ide o prírodný
zdroj vitamínov a živín, ktorý posilňuje imunitu ľud-
ského organizmu. V 5 kg aseptickom (vákuovom)
balení s predĺženou trvanlivosťou ponúkajú tento
nápoj zatiaľ iba vo svojich dvoch predajniach a to vo
Vranove a vo Farmárskom dome v Sedliskách, no
postupne jeho distribúciu rozšíria aj do verejných stra-
vovacích zariadení a školských jedální.

Pri svojej každodennej práci úzko spolupracujú so
záhradkármi a aj preto sa rozhodli podieľať sa na 10.
ročníku celoslovenskej súťaže záhradkárov v reze
ovocných stromov, ktorá sa uskutoční v sobotu 7.
marca 2009 so začiatkom o 10. hodine v areáli
Agromixu v Sedliskách (pod hradom Čičva).

Sprievodnými akciami počas celého dňa budú
ukážky rezu, prednášky, výstava jabĺk a degustácia
vína. Na toto podujatie pozývajú aj širokú verejnosť,
aby sa občania naučili správne stromy ošetrovať,
rezať a pestovať vo svojich záhradách kvalitné ovocie.

V SEDLISKÁCH SLOVENSKÁ ŠPIČKA



Kino Mladosť
vás pozýva

3. - 4. 3. 2009
utorok, streda

KRÁĽOVA PRIAZEŇ   
Americká dráma. His-

torický veľkofilm Kráľo-
va priazeň sa odohráva
na dvore Henryho VIII.
Zrada aj milostné vzťa-
hy s odvíjajú na pozadí
udalosti, ktoré odštarto-
vali anglickú reformá-
ciu. Film je uvedený v
pôvodnom znení s titul-
kami. Hrajú: Natalie Port-
man, Scarlett Johan-
sson. MN do 12 rokov.

5.- 6. 3. 2009
štvrtok, piatok
TANGO S KOMÁRMI 
Slovenská tragikomédia.

Dvaja emigranti prichá-
dzajú po rokoch na pár
dní domov, na Slovensko.
Karol sa potrebuje roz-
viesť, lebo sa chce znovu
šťastne a výhodne oženiť.
Hrajú: Roman Luknár,
Ady Hajdu. MN do 15
rokov.
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7.- 8. 3. 2009
sobota, nedeľa 

SEX DRIVE 
Americká komédia. Ivan

je normálny pubertiak –
končí strednú školu, má
brigádu a zaujímajú ho
baby. Najviac však jedna
baba, ktorú spoznal cez
internet. Film je uvedený v
pôvodnom znení s titulka-
mu. Hrajú: Josh Zucker-
man, Amanda Crew. MN
do 15 rokov.

NEBOJTE SA
POČÍTAČA !!!

Hornozemplínska knižnica pripra-
vuje v spolupráci s občianskym
združením KORÁLKY v marci už 7.
cyklus bezplatných počítačových
stretnutí pre začiatočníkov. Sú urče-
né najmä pre seniorov, zdravotne a
sociálne znevýhodnených ľudí. Ich
cieľom je poskytnúť účastníkom
základné informácie a praktické zruč-
nosti, aby samostatne dokázali pra-
covať s počítačom a internetom.
Záujemcovia sa môžu  prihlásiť pria-
mo na oddelení špeciálnych služieb
alebo na tel. čísle 4464468 v pra-
covných dňoch od 8. do 18. h. Prvé
dvojhodinové stretnutie sa uskutoční
5. marca o 13. h v HZK (sídlo v
Dome kultúry na 2. poschodí).

Ide o celoslovenské pátranie po
knihách Pavla Dobšinského.
Autorom projektu je Knižnica Juraja
Fándlyho v Trnave, a preto celoslo-
venská výzva prebieha s jej súhla-
som. Hľadáme knihy nášho naj-
väčšieho zberateľa rozprávok Pav-

HĽADÁ SA DOBŠINSKÝ
la Dobšinského. Presne 16. marec,
deň výročia jeho narodenia je v slo-
venských knižniciach Dňom ľudovej
rozprávky. Oslávte tento sviatok
spolu s nami a vašimi knihami.
Pýtate sa ako?

No predsa prehľadajte svoju
domácu knižnicu, povalu, pivnicu,
zájdite k babkám a dedkom a nájdi-
te knihy Pavla Dobšinského.

V pondelok 16. marca s nájde-
nou knihou príďte do Hornozemp-
línskej  knižnice vo Vranove nad
Topľou, na oddelenie pre deti a
mládež a každá vaša kniha dosta-
ne pamätnú pečiatku alebo značku.
Pani knihovníčka si zapíše vaše
meno na lístok, vďaka ktorému
môžete pri troche šťastia pri losova-
ní získať milú odmenu.

V Sačurove sa už stáva tradíciou, že
na konci zimy, počas obdobia zábav,
plesov a svadieb sa usporadúva maš-
karný ples pre “ženačov.“ 

Fašiangy, Turíce, Veľká noc ide,
kto nemá kožuška, zima mu bude.
Ja nemám, ja nemám, len sa tak

trasiem
dajte mi slaninky nech sa vypasiem.
Slová aj tejto piesne zvučali na 5

fašiangovom plese v sačurovskom
kultúrnom dome , ktorý otvorila  Júlia
Timošenková alias Anna Bančanská
a brat Paviel alias Dr. Pavol Dobran-
ský.Slovom zabávali počas celej noci
140 zamaskovaných hostí, ktorých
sa dalo len ťažko spoznať, ako naprí-
klad Adam a Eva, Obelix a Asterix,
kolektívne Labutie jazero a veľa
ďalších rôznych masiek. O zábavu
mali hostia postarané hneď pri prí-
chode do kultúrneho domu, kde ich
vítali hostesky v podaní M. Kačura, Ľ.
Naňáka a  Jána Ďurka.

Ako na každom našom plese tak
aj teraz boli vyhodnotené najkrajšie
masky. Bolo to veľmi ťažké rozhodo-
vanie, no nakoniec sa porota dohod-
la, že: 1. cenu si odniesla maska
ZÁCHOD POCHODOVÝ, 2. cenu
získala maska ASTERIX a OBELIX a
3. cenu dostala maska TIGRICA.
Ďalších 37 masiek, ktoré sa nedosta-
li do prvej trojky si odnieslo tiež hod-
notné ceny.

Po polnoci bola vylosovaná tom-
bola, aj vďaka  obecnému úradu,

ktorý tiež prispel na bohatú tombolu.
Päťdesiat cien si odniesli aj tí, ktorí
nemali šťastie pri hodnotení masiek.
Bola to opäť výborná fašiangová
zábava, trvajúca do skorých ranných
hodín a preto už teraz sa tešíme na
nasledujúci maškarný ples.

Za príjemné chvíle strávené počas
maškarného plesu je potrebné poďa-
kovať kuchárkam základnej školy a
obsluhujúcemu personálu a to K.
Romanovej, M. Jenčíkovej, A. Roma-
novej, M. Leškaničovej a D. Zubeko-
vej. Nataša Truchanová

FAŠIANGY - TURÍCE VEĽKÁ NOC IDE...

V stredu 4. marca o 13. h bude vo
Vranovskom múzeu, v nadmorskej
výške cca 150 m cítiť závan výšok
okolo 6 000 m nad morom. Z centra
starej dobrej Európy sa  imaginárne
prenesieme do ďalekej a exotickej
Južnej Ameriky.

Z 21. storočia sa v čase vrátime
kdesi do stredoveku, kedy kvitla ríša
Inkov. To všetko vďaka neformálnej
prednáške, zaujímavému rozpráva-
niu RNDr. Igora Kudzeja, CSc., riadi-
teľa humenskej hvezdárne,  astronó-
ma a cestovateľa, ktorý sa príde
podeliť o svoje fantastické zážitky z
nedávnej cesty po Južnej Amerike.

Ak ste ešte v Južnej Amerike
neboli, máte možnosť nazrieť tam

CHCETE BYŤ BLÍZKO HVIEZD?
prostredníctvom vskutku pútavej
prednášky.

Prednáška „Blízko hviezd“ sa
uskutoční v rámci cyklu Pro Warano
vo Vranovskom múzeu – v priesto-
roch Osvety. Kulisu prednáške vytvo-
rí aj múzejná výstava Exotické motý-
le a chrobáky, ktorá kvôli tomuto
stretnutiu bude predĺžená do 6.
marca 2009. Mária Kotorová

RYBÁRI MUSIA DBAŤ AJ O ČISTOTU REVÍROV
V nedeľu sa v Centre voľného

času vo Vranove stretli na výročnej
schôdzi členovia miestnej organizá-
cie Slovenského rybárskeho zväzu,
ktorí reprezentujú 1 125-člennú
základňu. Len v minulom roku pri-
budlo 96 nových členov. Rokovanie
pozdravil svojim vystúpením aj pri-
mátor Vranova PhDr. Tomáš Lešo.

Ako v správe o činnosti uviedol
podpredseda Ing. Dušan Mati v
hodnotenom roku bolo v miestnych
revíroch ulovených 2 755 kusov
kaprov, 796 kusov karasov, 99
kusov šťúk, 109 zubáčov a 1 788
podustiev. K tomu je potrebné prirá-
tať aj úlovky na “zväzovej” vode
Veľká Domaša, kde rybári vytiahli z
vôd 1 119 kaprov, 3 246 pleskáčov,
99 šťúk a 67 zubáčov. Naopak na
zarybnenie miestnych revírov sa
vynaložilo 621 281 korún a na
Domaši pribudlo vo vodách kaprí-
kov, šťúk, pstruhov a úhorov za
vyše 2 milióny korún.

Naši rybári sa okrem tradičného
lovu venujú aj športovému rybárče-

niu. V pravidelných súťažiach je päť
vranovských družstiev. Najlepšie
umiestnenie dosiahli Vranovčania v
I. lige prívlač - 5. miesto, v II. lige
plavák - 8. miesto, v divízii mušká-
rov skončili na 5. mieste a v I. lige
muškárov na 12. mieste.

Za prácu s mládežou poďakoval
podpredseda Róbertovi Kandrovi,
ktorý vedie krúžok mladých rybárov
v Centre voľného času vo Vranove.

Zvlášť pochvalu si vyslúžila
rybárska stráž, ktorá v minulom
roku riešila viaceré priestupky a
odhalila 24 prípadov pytliactva. Za
túto náročnú prácu prevzali ocene-
nia najlepší členovia rybárskej
stráže. Čestný odznak II. stupňa
odovzdal predseda organizácie
Ing. Dušan Kravec Milanovi Šmat-
kovi, Andrejovi Šaffovi, Michalovi
Buflovi a pochvalné uznanie
Milanovi Krajňákovi.

Pochvalu si však nezaslúžia tí
rybári, ktorí po sebe pri vode zane-
chávajú neporiadok. Preto sa pod-
statná časť diskusie niesla v duchu

zvýšeného úsilia o čistotu brehov
vodných tokov a nádrží. Discip-
linárny trest stihne každého rybára,
ktorý nebude mať upratané svoje
lovné miesto.

Prítomní účastníci schôdze sa
okrem iného dozvedeli aj to, že
tohto roku bude zahájenie rybár-
skej sezóny a súťaž o najväčšieho
kapra na rybníku Bor v Tovarnom
až v nedeľu 3. mája 2009.

Tohto roku oslávi naša miestna
organizácia 75 rokov svojej existen-
cie. Je to príležitosť na dlhodobejšie
zhodnotenie práce rybárov a za-
myslenie sa nad ďalším smerova-
ním tejto najpočetnejšej dobrovoľ-
nej organizácie na Slovensku, ktorá
združuje vyše stotisíc členov. Sú
totiž snahy o rozbitie jednotného
rybárskeho hnutia, ovládnutie naj-
lukratívnejších revírov a možno aj
privatizáciu tohto bohatstva.

Tradičnú cenu Ryba roka pre-
vzal Michal Sojka, ktorý na vod-
nej nádrži Nižný Hrušov chytil
157 cm sumca vážiaceho 23 kg.
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GRANTOVÉ SCHÉMY PSK NA ROK 2009
Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja podľa všeobecne záväzného 

nariadenia   č.15/2008 o poskytovaní dotácií z vlastných príjmov
v y h l a s u j e

výzvu na podávanie žiadostí 

Podporované programy:

Program ŠPORT 
Opatrenie 1.1 - Šport pre všetkých – usporiadanie masových telovýchovných a športových akcií 
Opatrenie 1.2 - Výstavba, rekonštrukcia a opravy športovísk a ich vybavenie športovým 
zariadením
Opatrenie 1.3 – Športový reprezentant 

Program KULTÚRA 
Opatrenie 2.1 – Nehmotné kultúrne dedičstvo – živá kultúra 
Opatrenie 2.2 - Obnova kultúrnych pamiatok a pamätihodnotí obce 

Program SOCIÁLNE SLUŽBY
Opatrenie 3.1 – Výstavba, rekonštrukcia , oprava zariadení sociálnych služieb a ich vybavenie 
Opatrenie 3.2 - Podpora podujatí organizovaných pre skupiny obyvateľov odkázaných na
sociálne služby

Touto výzvou je možné podporiť akcie/projekty/podujatia realizované v roku 2009.

Celé znenie výzvy na podávanie žiadostí  je uvedené na webovej stránke PSK www.po-kraj.sk

Uzávierka žiadostí je  30. apríla 2009.

Žiadosť o dotáciu môže byť podaná:
- osobne na podateľni Úradu Prešovského samosprávneho kraja 
- doporučenou poštou na adrese:
Úrad Prešovského samosprávneho kraja 
Odbor financií 
Námestie mieru 2 
080 01 Prešov 
Na obálku uveďte: VZN č. 15/2008 – žiadosť

KORTEX - Vranov
V budove bývalej

Sociálnej
poisťovne alebo
Odborovej rady,

vedľa súdu.

Najväčší výber
pánskych oblekov a pánskych
nohavíc vo Vranove.

* Pánske obleky sú šité v
Prešove.

* Pánske nohavice vynikajú-
ceho strihu, vpredu bez záhy-
bu, ponúkame s pásom od 72
do 150 cm, vyrábame priamo v
predajni.

* Bezplatná úprava nohavíc,
samotných alebo k obleku
(pás, dĺžka).

Predajná doba:
po - pia od 8. - 12. a od 13. -

17,30 h, sobota od 8. - 13. h.
Informácie na  0905 772 426

Dám do prenájmu 35 m2

obchodných priestorov 
na Námestí osloboditeľov

v  Michalovciach.
Volajte 0918 957 352.

Svoje  zdravie si cenia žiaľ iba tí,
ktorí oň prišli, alebo práve zápasia s
vážnym ochorením. Často až tu si
začíname uvedomovať zodpoved-
nosť za svoje zdravie. Ak pochopí-
me, ako si osvojiť zdravší postoj k
životu ušetríme si veľa trápenia,
bolesti a v nemalej miere aj finan-
cií.

Udržanie telesného a duševného
zdravia však tkvie vo viacerých
oblastiach. Niektoré musíme   prijať
ako   fakty (genetické   danosti), s
mnohými  ďalšími  však   môžeme „
hospodáriť sami. “  Je to náš život-
ný štýl, prostredie, potrava a pod.
Toto všetko sa odráža v spôsobe
života, kde sa pridávajú ešte ďalšie
okolnosti, ako sú fajčenie, pitie

SME ZDRAVÍ ALEBO CHORÍ?
alkoholu, nedostatok pohybu, stres
a pod. A práve tieto faktory sa
podieľajú veľkou mierou na vzniku
chorôb, na ktoré sa dnes vo svete
najčastejšie umiera. Sú to tzv. civili-
začné ochorenia ako srdcový
infarkt, cievne ochorenia mozgu,
nádorové ochorenia, cukrovka,
osteoporóza a ďalšie.

Ďalšie z faktorov, ktoré význam-
ne zhoršujú naše zdravie, sú tzv.
biologické faktory: nadmerná hmot-
nosť, zvýšený krvný tlak, vysoká
hladina tukov a cukrov v krvi.

Ak nám nie je ľahostajné naše
zdravie sami si zvážime, aký deficit
v tejto oblasti máme a čo všetko o
sebe nevieme. A práve v tom vám
pomôže naša Poradňa zdravia pri
Regionálnom úrade verejného
zdravotníctva vo Vranove. Poradňa
pracuje v priestoroch  RÚVZ-
vchod z ulice. Klientom sa môže
stať každý občan okresu (nemá byť
liečený pre cukrovku a vysoký cho-
lesterol), ktorý sa objedná osobne
alebo na t. č. 44 64 965, klapka
115. Poradňa denne vykonáva
základné vyšetrenia: zmeranie
tlaku krvi, výšky, hmotnosti, odo-
berá sa kapilárna krv na vyšetrenie
cholesterolu, triglyceridov, glukózy,
HDL a LDL cholesterolu. Na vyšet-

renie treba prísť nalačno, v čase
od 7.45  do 10. h. Na základe
výsledkov vyšetrení, ktoré sú
známe už za 30 minút, zhodnotíme
výsledné riziko vo vzťahu k srdco-
vocievnym ochoreniam a klientovi
odporučíme ako si ma upraviť svoj
životný štýl, stravovacie zvyklosti,
prípadne aj telesnú aktivitu.

Krátko zo štatistiky.
V roku 2008 Poradňa zdravia

zaznamenala pozoruhodnú návš-
tevnosť: počet vyšetrení 1 136  (366
M, 770 Ž), počet klientov 975 (323
M, 652 Ž),  počet klientov vyšetre-
ných prvýkrát 657 (223 M, 434 Ž),
počet klientov vyšetrených opako-
vane 479 (143 M, 336 Ž).

V teréne: v školách, závodoch,
kluboch, obchodných centrách a
pod. sme realizovali 38 výjazdov,
pri ktorých sme vyšetrili 672 klien-
tov. V súbore prvovyšetrených
dosiahli prvenstvo v návštevnosti
klienti zo skupiny 45 - 54 ročných
žien. U mužov dominovala skupi-
na 55 - 64 ročných. V celkovej náv-
števnosti mali prevahu ženy pred
mužmi. Najpočetnejšiu skupinu v
kontrolných vyšetreniach tvorili 55 -
64 roční klienti.

Z analýz vyplýva, že najriziko-
vejšiu skupinu vo všetkých ukazo-

vateľoch tvorili 45 - 54 ročné ženy a
55 - 64 roční muži.

Až 28,7 %  klientov potrebovalo
úpravu stravovacích zvyklostí pre
normalizáciu cholesterolu, 15,6%
klientov pre úpravu hladiny cukru.
Takmer 24,3% klientov  malo index
hmotnosti (BMI) v pásme obezity.

Klientov s patologickými hodno-
tami (32 so zvýšenou hladinou
cukru, 30 so zvýšenou hladinou
cholesterolu a 26 s hypertenziou)
sme odoslali na odborné vyšetrenie
a liečbu.

Uvedené výsledky nie sú obra-
zom zdravotného stavu obyvateľov
vranovského regiónu, iba prehľa-
dom rizikových faktorov kardiovas-
kulárnych ochorení malej  skupiny
ľudí,  ktorá nás navštívila. Je ale
dokonalým  odrazom  ich zdravot-
ného  uvedomenia.

Všetci sa radi držíme „starých
koľají“, i keď nám do života prinášajú
choroby a problémy. Ale ak pochopí-
me, že zdravie si do veľkej miery
udržujeme sami, mali by sme svojou
účasťou v poradni zdravia prispieť k
prevencií civilizačných ochorení.
Nestojí to žiadne peniaze!

MUDr. Kvetoslava Pižemová
Poradňa zdravia pri RÚVZ
so sídlom vo Vranove n.T.

BUDEME SA ZABÁVAŤ
Okrem toho, že je marec

mesiacom knihy, bude v nasledu-
júcich dňoch viac dôvodov na
organizovanie spoločensko - kul-
túrnych podujatí.

Už tento týždeň oslávia svoj svia-
tok všetky ženy. Mesto Vranov pri
tejto príležitosti pozýva všetko, čo
je ženského rodu v nedeľu 8. marca
o 16. hodine do kultúrneho domu,
kde je pripravený pestrý program  v
réžii folklórneho súboru Šarišan.
Vstup je voľný.

Ani učitelia nezostanú bokom.
Ich medzinárodný sviatok si pri-
pomenieme v piatok 27. marca o
10. hodine dopoludnia taktiež v
kultúrnom dome. Nielen pre oce-
nených, ale všetkých pedagógov
vystúpia vďačné deti MŠ a žiaci
základných škôl a zlatým klin-
com programu bude koncert Sisy
Sklovskej.
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Reštaurácia 

MODRÁ PERLA 
Vás pozýva na   

svoje špeciality
- grilované koleno zadné - 6 €
- zabijačkový tanier - 2,70 €

Objednávky na 
( 0915 541 182

BAGETKA
Námestie slobody 1000

093 01 Vranov nad Topľou
( 057/488 11 90, 0915 063 359

Zabezpečujeme spoločenské akcie 
formou samoobslužných bufetových pultov. 

Ku každej pizzi z nášho bohatého sortimentu
dostanete kečup, dresing či tatárku zdrama.

K hlavnému jedlu  šalát podľa vlastného výberu zdarma!
Pri odbere 2 ks pízz 1 malá bageta zdarma!

Po meste rozvoz jedál zdarma, po dedinách dohodou.

Otváracie hodiny
pondelok - štvrtok

7.30 - 20. h
piatok - sobota

7.30 - 22. h
hypermarket 
TESCO Vranov n. T.

Pizzeria
GALAXY

otvorené denne
do 22. hodiny

Posedenie v príjemnom prostredí,
široký sortiment pízz,

k dispozícii aj 
donášková služba.

Rozvoz po meste zdarma,

( 0907 110 777 a 0907 110 888

najvyššia gramáž 
za najnižšie ceny

BAGETKA
Námestie slobody 1000

093 01 Vranov nad Topľou
( 057/488 11 90, 0915 971064

NOVINKA - GYROS.  Len u nás s jogurtovým
dresingom alebo podľa vlastnej chuti

aj ako hotové jedlo s prílohou.

Ku každej pizzi z nášho bohatého sortimentu
dostanete kečup, dresing či tatárku zdarma.
Pri odbere 2 ks pízz 1 malá bageta zdarma!

Po meste rozvoz jedál zdarma, po dedinách dohodou.

Otváracie hodiny
pondelok - štvrtok

7.30 - 20. h
piatok - sobota

7.30 - 22. h

najvyššia gramáž 
za najnižšie ceny

Navštívte 
naše  zariadenia:
* BABYLON
* PIZZERIU

na stanici

KULTÚRNY DOM
Č e m e r n é 

Svadby 2009
voľné termíny

nízke ceny
Bližšie informácie na  
( 057/44 314 08 

alebo  0905 274 830  

Prijmem murára 
– obkladača na práce 
vo Vranove do TPP.
( 0915 948 514.

Strihanie ovocných stromov
(úroda a estetika).
( 0031 6818 49 670.

PREBÍJANIE ODPADOV
WC, kúpeľní, kuchýň.
Volajte 0918 999 814.

PREDAJ A SERVIS

POČÍTAČOV a

EURO POKLADNÍ
Obchodný dom 
Coop Jednota 
na poschodí.

( 0907 411 690 

Pôžičky pre všetkých.
( 0902 035 738

N O V É  SKLENÁRSTVO
- rámovanie obrazov
- zrkadiel 
- výroba akvárií 
- pieskovanie skla 
na Bernolákovej ulici
1030, Vranov n. T.

Kontakt: 0907 927 680
alebo 0905 630 077.

M E D I Á C I A
mimosúdne riešenie sporov

OBČIANSKYCH, PRACOVNÝCH, OBCHODNÝCH, RODINNÝCH 
v súlade so zákonom 420/2004 Z. z. pred i počas súdneho procesu

CIEĽ MEDIÁCIE: vzájomne výhodná, rýchla DOHODA (do 2-3 týždňov) 

Naše vyriešené spory:

- DOHODA manželov pred rozvodom
- DOHODA o vysporiadaní BSM po rozvode
- DOHODA o priznaní a úhrade pohľadávky
- DOHODA o vrátení pôžičky
- DOHODA a návrh na zastavenie exekúcie...

E-mail: tarkanij@wmx.sk
slavka tarkanicova@slovanet.sk
Tel. 0903 619 856, 0902 035 738
skype: slavonia 123
jpg: 447623747

Kancelária: Nám. slobody 1
budova Pošty, príz. č. d. 9
Mlynská ul. 1484, príz. č. 24
093 01 Vranov n. T.

3soft Vranov, s.r.o.
Duklianskych hrdinov 2473 (Domino) 

( 057/4461828

PREDAJ A SERVIS
PC zostavy a príslušenstvo
Počítačové siete
Telefónne ústredne+zapojenie
Softvér a ekonomika
Opravy el. zariadení
Pripojenie na internet siete 

*** SLOVANET ***

* 3soft@3soft.sk 2 http://www.3soft.sk

Počítače
Autocont !!!

renovácia tone-

rových a atra-
mentovýchkaziet

Predaj cez internet - navštívte náš E-shop

Internetové pripojenie WIMAX, Slovanet

ŠIROKÁ PONUKA

* Počítavé zostavy    
* Príslušenstvo k PC 
* Ekonomický softvér

váš partner pre 
celoživotné vzdelávanie

ponúka: 
* školenie elektrikárov
podľa vyhl. MPSVR č.
718/2002 Z. z. (aj pre uči-
teľov fyziky  ZŠ a SŠ)
* kurz orientálnych tancov

* 6. apríla otvárame
JARNÝ TRIMESTER
jazykovej školy podľa
cambridgskej metodiky 

- vstupné testy zdarma.

AKADÉMIA
VZDELÁVANIA

pobočka Vranov nad Topľou  
Námestie slobody 1
(44 619 12 , 0902 930 221 

KOMPLEXNÉ

POHREBNÉ SLUŽBY
NON - STOP
vo Vranove a okolí.

( 0905 323 056.

Pozývame vás do 
novootvorenej predajne
značkového oblečenia,

obuvi a športových
doplnkov. Otvorené: Po
– Pia 10. do 17. h, So 9.
do 12. h Nájdete nás na
Staničnej ulici pri potravi-

nách (byvalý bazár).

Predám tatranský profil 
- perodrážka, brúsený,

I. trieda - 4,48€ (135 Sk),
II. trieda - 3, 65€ (110 Sk).
Doviezem. ( 0915 863
227 alebo 0907 124 455.

Predám presklennú
chladničku, mrazničku

3-zásuvkovú a regis-
tračnú pokladňu euro

Alfa 2000.
( 0915 935 291.

Dám do prenájmu obchodný
stánok pri ROIL-e  vhodný na
GASTRO (voda, plyn, elektrina,
odpad). ( 0918 864 234

Utrpeli ste škodu
pri autonehode?

Potrebujete radu v havarijnom
a zákonnom poistení? 
Znalec + pečiatka.
( 0905 106 788.

Potrebujete renováciu
bytu? Maľovanie, omiet-

ky, obklady, dlažby, vodo-
vody, bytové jadrá, sadro-
kartón.( 0908 987 026.
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INZERÁČIK

www.medora.sk
bud. Jednoty – 4. posch.
Vranov, tel: 0948 525 283

- ponúka na predaj:
pozemky, rodinné domy 
vo Vranove a okolí    
a 3-izbové byty vo Vranove

- hľadá do prenájmu:
4-izbový byt alebo RD

SPOMIENKA
Dňa 3. marca uplynie 9 rokov od chvíle, čo

nás navždy opustila naša mamka, babka a
manželka Helena Smetanová z Vranova.

S úctou a láskou spomínajú manžel 
a deti s rodinami  

NEHNUTEĽNOSTI
PREDAJ - PRENÁJOM

F Predám 3-izbový byt ne-
prerobený na sídl. Okulka U2 na 1.
poschodí. Pri rýchlom jednaní
zľava.( 0905 337 916.

FPredám 3-izbový byt v OV na
Mlynskej ulici po rekonštrukcii,
zateplená bytovka, alebo vymením
za 1-izbový byt.( 44/31 388 alebo
0907 367 881.

FDám do prenájmu 2-izbový
byt na sídlisku Juh vo Vranove. (
0907 920 153.

FDám do prenájmu vo Vranove
zariadenú garzónku žene bez
záväzkov. Aj krátkodobo. Volajte po
15. hodine.( 0915 375 626.

FPredám 3-izbový, kompletne
prerobený byt na sídlisku Okulka vo
Vranove, blok X2. Cena dohodou.
( 0915 936 657.

FDám do prenájmu, resp. pre-
dám 1-izbový byt na sídlisku Lúčna
vo Vranove (oproti Kauflandu).
Cena dohodou. ( 0915 313 539.

FPredám rodinný dom v
Sedliskách so záhradou. (057/44
90 365.

FPredám rodinný dom vo
Vranove na Dlhej ulici.( 0918 702
851.

FDám do prenájmu garáž na
Sídlisku II vo Vranove. ( 0905 323
057.

FPredám rodinný dom na
Rodinej oblasti vo Vranove. Vhodný
na bývanie a podnikanie, s veľkým
priľahlým pozemkom, vedľa hlavnej
cestnej komunikacie. Cena doho-
dou.( 0907 471 066.

FPredám 1-izbový byt s dvoma
balkónmi, 3. posch. na Mlynskej
ulici vo Vranove. Cena dohodou.(
0902 787 763.

FPredám rodinný dom vo
Vyšnom Kazimíre. Volajte po 18.
hod.( 0908 066 505.

F Predám 3-izbový byt v osob-
nom vlastníctve na Sídlisku 1. mája
vo Vranove po celkovej rekonštruk-
cii. Cena dohodou. ( 0905 447
882.

FPredám 3-izbový byt na Sídl.
1. mája bl. B, 2. posch. Vo Vranove,
plastové okná, obklady, podlahy,
dlažby, nová kuchynská linka. Cena
34 850 € + dohoda možná.( 0915
104 048 alebo 0907 449 671.

PREDAJ  - RÔZNE 

FPredám kombinovaný kočík
vo výbornom stave. Cena dohodou.
( 0915 288 241.

FPredám 12 kusov nepoužíva-
ných 5-komorových 2-krídlových
plastových okien rozmerov 150 x
150 cm. Cena 129,46 €/3 900 Sk a
4 kusy balkónových dverí, cena za
kus 112,86 €/3 400 Sk. Doveziem
zdarma.( 0907 959 324.

FPredám mrazničku 75 l, digi-
tálny fotoaparát Panasonic 7 MgP,
notebook Asus so 17” monitor a
konferenčný stolík. Cena dohodou.
( 0907 610 704.

FPredám šteňatá nemeckého
ovčiaka, 7-týždňové, očkované,
odčervené, rodokmeň. Cena 80 € +
dohoda. ( 057/44 96 742 alebo
0915 643 907.

FPredám rohovú gaučovú
súpravu + stolík.( 0903 032 733
alebo 44 321 98.

FPredám starší nábytok zo
svetlého dreva s úložným priesto-
rom a poličkami, 3 ks vaľandy s
uložným priestorom. Cena doho-
dou.( 0908 344 941.

FPredám gaučovú súpravu,
používanú skriňu, sekretár, písaci
stôl, periňák, žmýkačku a mikrovln-
nu rúru. Zn. veľmi lacno. ( 0907
330 013.

FPredám lacno nábytok do
chalupy, spálňu, obývaciu stenu a
kredenc.( 0902 837 979 alebo 44
61 232.

FPredám 3-mesačného psíka
čivavy aj s klietkou. Cena  100 €. (
0918 586 711.

FPredám nábytok do chlap-
čenskej detskej izby, 2 x posteľ, 1 x
skriňa, pracovný stôl, 2 x periňák +
skrinka (materiál dub). Cena doho-
dou.( 0905 335 639.

PREDAJ ÁUT

FPredám VW polo, 5-dverové,
diesel, 1997, 144 000 km, rádio
MP3, el. predné okná, tónované
sklá, imobilizér, centrál, menené
rozvody, pumpa, brzdné doštičky,
sezónne prezutie. Cena 2 950 €.
Dohoda možná.( 0918 324 706

FPredám Škodu Felíciu 1.3
MPi Safe line s bohatou výbavou a
sezónnym prezutím, 50/68 PS,
rok výroby 09/1999, farba červená,
STK a EK platné, najazdených 111
000 km, nehavarovaná, výborný

technický stav. Cena dohodou. (
0907412418.

F Predám Škodu Feliciu combi
l,6 MPI, rok výroby 1996, strieborná
metalíza. Cena 1 100 €, ( 0907
162 971 

KÚPA

FKúpim starožitnosti a obrazy
od významných slovenských, čes-
kých, maďarských, ukrajinských
maliarov.( 057/44 93 254, 051/77
21 741 alebo 0905 356 921.

FKúpim rôzne starožitné pred-
mety, obrazy, veci po armáde a
pod.( 0918 864 234.

FKúpim s cieľom rozšírenia
zbierky historické zbrane, staré
hodiny, knihy a obrazy, staré
bicykle a motocykle, do roku
výroby 1970 (Jawa Perak, kývač-
ky 250, 350), stabilné motory na
pohon mláťačiek, parné stroje,
traktory do roku výroby 1950

(značka Fordson, Ferguson, Lanz
Buldog), aj nekompletné vraky a
náhradné diely. Platím v hotovosti
vami požadované ceny.( 057/44 86
036 alebo 0902 204 869.

FKúpim 2-izbový byt vo
Vranove, aj neprerobený. ( 0908
986 506.

OSTATNÉ

FDarujeme z útulku psov vhod-
ných na stráženie, do byty i záhra-
dy. Odčervené, zaočkované. Len
do dobrých rúk.( 0903 900 409.

FVyučujem anglický jazyk a
španielský jazyk – deti, študenti a
dospelí.( 0911 929 486.

FVyučujem nemecký jazyk –
deti, študenti a dospelí. ( 0910
929 486.

FHľadám prácu ako vodič
skupiny B, C, D, T a E. ( 0915
863 111.

SPOMIENKA 
Uplynul rok, čo nás pri tragickej nehode opustila naša

drahá pani riaditeľka Mgr. Eva Kopcová.
S úctou a vďakou na ňu spomíname. Navždy ostane v

našich srdciach.
Kolektív zamestnancov ZŠ pre ŽsTP, žiaci a rodičia.

VPOHREBNÍCTVO
 firma Ivan Pauko, Vranov nad Topľou

( 0905 323 056
NONSTOP - 24 hodín denne

PRIAMO U ZÁKAZNÍKA NA ZAVOLANIE 

zabezpečujeme 
kompletné pohrebné služby:
- sprostredkovanie pohrebu a poradenstvo
- vybavovanie dokladov v mieste zosnulého
- prevoz zosnulého aj zo zahraničia
- široká ponuka rakiev od 5 výrobcov
- cintorínske služby (výkop hrobu)
- výroba vencov, smútočných kytíc a ikebán
- vybavenie kremačných služieb
- zariadenie smútočného posedenia (karu)
- široký výber kamenárskych výrobkov 

podľa predložených vzoriek
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AKO V PRÍPRAVE
MFK Vranov - Putnok 2:0, Se-

man, Eliáš. MFK Vranov - Böcs
2:1, Eliáš, Zahradnik.

Starší dorast: Stropkov - Vranov
5:0, mladší: Stropkov - Vranov 2:0.

Starší žiaci: Vranov A - Snina 0:0,
mladší žiaci: Vranov A - Snina 5:1,
Vožný 2, Varga, J. Zubko, Čižmár.

Prešov dorast - Bystré 4:0 (3:0)
Soľ - Hencovce 5:2 (3:1), Straka

3, Mikloš 2 - M. Nemčík 2.
Vechec - Lomnica 10:2 (8:0),

Jantek 3, Hajduch 2, Palko 2, Matys
2, Orendáč - Bujko 2. Zverenci tréne-
ra Števa Šviderského  mali viac skú-
senosti ako mladí hráči hostí.

* Turnaj mladších žiakov v
Bystrom za účasti 8 družstiev
vyhral MFK Vranov A (tréner Rado
Homoľa)  pred MFK L. Mikuláš (tré-
ner Martin Pohlod, rodák z
Bystrého), MFK Vranov  a domáci-
mi futbalistami z Bystrého pod
vedením Martina Mihalenka. O 3.
miesto Vranov B - Bystré 5:1, finále
Vranov A - L. Mikuláš 1:1, na poku-
tové kopy 6:5. Najlepší hráč Tomáš
Vožný (Vranov A), najlepší strelec
Vozár (L. Mikuláš), najlepší brankár
Daniel Hreha (Bystré).

* Žiacky turnaj  v Snine, starší žiaci:
Vranov - Snina 1:1, Olšav, Vranov -
Stakčín 6:2, Kokoruďa 2, Olšav,
Slivka, Janok, Zengevald. Vranov -
Trebišov 0:1. Vranovčania skončili
druhí. Mladší žiaci: Vranov - Snina
4:1, T. Vožný 2, J. Zubko, Abduraimi.
Vranov - Stakčín 5:1, Vožný 4, J.
Zubko. Vranov - Trebišov 3:2, Pastir,
J. Zubko, M. Zubko. MFK Vranov
obsadil 1. miesto.

2. liga: MŠK VSTK Vranov B -
Rožňava 9:9, Hruška 4,5, Turanský
2,5, J. Baran 2.

3. liga: Vranov C - Bardejov B
14:4, Zajac 4,5, M. Baran 4,5, Holp
3,5, Tkáč 1,5. Vranov D - Župčany
11:7, Mrážik 4,5, Zimný 2,5, Ol-
bricht 2, Knoblich 1,5, Hajduk 0,5.
4. liga: Vranov E - Čierne A 12:6,

Tkáč 4,5, Mrážik 4,5, Knoblich 2,
Friedmanský 1 - Haňo 2,5, R. Kach-
man 2,5, J. Kachman 1. Snina C -
Tecák Vranov A 3:15, Časár 4,5,

Stredný 3, Rusnák 3, Jakubčin 2,5.
Okresná liga: Tecák Vranov B -

Kladza-ny 17:1, Rusnák 4,5,
Szekely 4,5, Tecák 4,5, Mokroluský
3,5 - Juhás.

* Slovenský pohár mládeže v
kategórii chlapcov sa uskutočnil vo
V. Mači za účasti 120 stolných
tenistov. Náš M. Mrážik obsadil 17.
- 24. miesto a medzi 40 dievčatami
v Malackách T. Katicová 16. miesto,
čím sa obaja kvalifikovali na maj-
strovstvá Slovernska. E. Hajduk

ZO ZELENÝCH STOLOV

SAČUROVSKÁ
PÄTNÁSTKA

Obec Sačurov v spolupráci so
základnou a materskou školou
organizuje tohto roku už XIV.
ročník cestného behu Sačurov-
ská pätnástka ako Memoriál
Helenky Slukovej, známej atlét-
ky - rodáčky zo Sačurova. Štart
hlavnej kategórie na 15 kilomet-
rovej trati je v nedeľu 15. marca
o 13. hodine, detský prológ začí-
na o 12. hodine.

Doterajší traťový rekord drží
Viktor Vichristenko z Bardejova a
v ženskej kategórii Jelena Plas-
tinina z Košíc z roku 1996.

Dňa 21. februára 2009 sa v Mestskej športovej hale vo Vranove
uskutočnil okresný futbalový turnaj za účasti 7 mužstiev. Poradie:
1. miesto Medzianky, 2. miesto Environ Team, 3. miesto Družstvo.
Za perfektnú organizáciu patrí poďakovanie Martinovi Scerankovi
a Marošovi Mašlárovi.

Z VOLEJBALU
1. liga muži: MŠK Vranov -

Novoť 3:0 a 3:0. Naši volejbalisti
nedarovali súperom ani set. -em-

1. liga juniorky: Poprad - MŠK
Vranov 2:3 a 0:3. Naše divčatá po
bojovnom, kolektívnom výkone
zaslúžene vyhrali v oboch stretnu-
tiach.

* V súťažnom ročníku 2008/ 2009
v krajských majstrovstvách vo volej-
bale starších žiačok reprezentovali
MŠK Vranov dve družstva. Pod hla-
vičkou MŠK Vranov A boli dievčatá
zo ZŠ Juh a pod hlavičkou MŠK Vra-
nov B dievčatá zo ZŚ II. Zo základnej
skupiny do semifinále postúpili obidve
družstva. Poradie starších žiačok po
semifinále: 1. Spišská Nová Ves, 2.
Vranov B, 3. Poprad, 4.Vranov A. Do
finále krajských majstrovstiev postú-
pili družstva Spišskej Novej Vsi a
Vranova B.

* V dňoch 20. – 21. 2. sa vo Svid-
níku uskutočnil medzinárodný vo-
lejbalový turnaj žiačok a žiakov o
pohár primátora mesta. Naše druž-
stva chlapcov a dievčat skončili
zhodne na 3. mieste. Organizátori
vyhodnotili M. Klapakovú  za naj-
lepšiu blokárku a R. Hrehu za naj-
všestrannejšieho hráča turnaja.

P. Lakata

3. kolo Tokaj extraligy seniorov
MŠK Vranov – BC Agent 007
Slovenské Nové Mesto 8:12
Tesná prehra v domácom pro-

stredí priniesla boje v kompletných
váhových kategóriach. Liga seniorov
naberá v určitých hmotnostiach na
bojovnosti. Po prechode na dvojfázo-
vý tréning sa dostavilo zlepšenie kon-
dície u Petra Šenkyho, Adriána
Jackanina, Petra Harnádeka, Mariá-
na Sisáka a Petra Hýraveho.

51 kg - Zaradenie mladého Juraja
Čabalu do kádra bol dobrý ťah.Tento
boxer, člen strediska žiakov pri ZŠ
Kukučínová predviedol s veľmi bojov-
ným súperom Attilom Sargom aj
napriek prehre vyrovnaný zápas.

54 kg -Peter Šenky zlepšil pohyb
postreh a po vyrovnaných stretnu-
tiach zo svojím súperom Istvánom
Sargom v prípravných stretnutiach
teraz už on držal taktovku v ringu a
vyhral na body.

57 kg – Ján Deling má z kádra
MŠK Vranov najmenej skúsenosti,
preto ho čaká ešte veľa práce. Aj
napriek prehre ukázal bojovné srdce.

60 kg – Adrián Jackanin sa posta-
vil slovenskej jedničke Martinovi
Parlagimu nebojácne. Už dlho si
Martin Parlagi na Slovensku nezabo-
xoval  celé stretnutie. Pre Parlagiho
ako reprezentanta to bol aj dobrý ťah
trénera hostí  lebo tu sa prakticky roz-
hodovalo o stretnutí. Takéto stretnu-
tia potrebuje Martin Parlagi, i keď
teraz hovorím ako o súperovi, keď
chce rásť ďalej.

64 kg – Jozef Poľák nastúpil na
stretnutie po chrípke. Dve kolá bol
aktívnejší tvrdo zasahoval svojho
súpera, ale bodový rezultát 11:1 je
rozhodne výsmechom bodovania.

71 kg - Peter Harnádek kolo
nechal Jána Sorokáča rozvíjať útok,
potom prišiel box na aký čakali aj
diváci.Tvrdé údery na hlavu, dovole-
né “spodky” a štyri počítania ukončili
stretnutie v 3. kole r.s.c.

75 kg – Marián Sisák na svoj vek
predviedol tvrdý a nebojácny box.
Spresnil údery, zlepšil pohyb a čias-
točne aj kondíciu, čo mu prinieslo
úspech v podobe víťazstva nad skú-
seným Erikom Balogom.

– 81 kg Michal Chudej po redukcii
hmotnosti predviedol trojkolový zá-
pas  zo skúseným reprezentantom
Jánom Ondom. K víťazstvi mu chýbal
lepší  odhad vzdialenosti, presnosť aj
kondícia.

– 91 kg Peter Hýravy po chorobe
sa pustil do serióznej prípravy a ne-
nechal nikoho na pochybách o svo-
jom víťazstve. Súpera  Matúša Totha
tvrdo zasahoval už v úvode stretnutia
a dvojité počítanie za sebou ukončilo
stretnutie v 1. kole r.s.c.

+ 91 kg Marek Šalacha ešte mladý
boxer nastúpil len do 1. kola s
ďalším Exvranovčanom Radovanom
Kokavcom. Po 1. kole skúsenému
súperovi vzdal.

Je na škodu veci, že každé
podujatie MŠK Vranov v boxe
prebieha s obavami, či bude v
hale teplo, či nevypadne elektrina
a podobne. Jednu poriadnu
športovú halu potrebuje nie len
vranovský box, ale aj hádzaná,
volejbal, halový futbal a ostatné
športy.

Marián Smolák  

TESNÁ PREHRA V DOMÁCOM RINGU


